

# 西南大学历史文化学院来我县开展调研座谈

本报讯 (记者 郝燕来) 7月16日,西南大学历史文化学院党委书记罗庆昌一行来我县开展调研座谈会。县委副书记熊伟,县委常委、副县长水韦梁出席。

会上,水韦梁介绍有关工作情况;随后西南大学历史文化学院与县教育委员会、县文化旅游委、县乡村振兴局、县人社保局签订战略合作框架协议。各参会人员围绕产业发展、人才交流培训等众多领域开展深度合作,进行深入交流。

罗庆昌表示,要继续加强两地人才交流,做到互动互促、开放创新。要不断通过人才培训、搭建平台等方面的深度合作,促进两地观念互通、思路互动、能力互学,在“资源共享、相互协作、互惠互利、共同发展”的原则指引和双方共同努力下,拓展合作项目,获得丰硕成果。

熊伟表示,感谢西南大学历史文化学院对巫山发展的关心支持,希望双方进一步加强沟通联系,通过人才培养方案制定、课程开发等多种方式的合作,共同探寻多层次、多元化的合作途径,为经济发展提供人才支撑。

## 杜才友名校长工作室在我县白坪初中开展研修活动

本报讯 (记者 王忠虎) 7月15日至17日,重庆市中小学杜才友名校长工作室第三次研修活动在我县白坪初中举行。本次活动的主题是“双减背景下基于新课程标准的一体化管理”。

杜才友是重庆市高育才学校校长、重庆市中小学名校长工作室主持人。本次活动中,杜才友做了《点亮微光——基于新课程标准下的九年一贯制学校管理的思考》的专题讲座。特邀了《重庆日报》总编办主任助理蔡正奋做了《提升处理突发事件的能力》的培训。

研修活动期间,全体成员还走进下庄村,感受下庄天路、参观下庄事迹陈列馆、重温入党誓词。大家被下庄精神深深震撼,纷纷表示以毛相林为榜样,认认真真做好本职工作,为培育新时代建设者和接班人而不懈努力。

县教委相关负责人向参会人员介绍了巫山教育的发展现状,同时希望杜才友名校长工作室为巫山教育的发展建言献策,让巫山教育幸福巫山人民,巫山人民信服巫山教育。

杜才友名校长工作室八所成员学校的校级领导及部分中层干部共计40余人参加了本次研修活动。

## 县政协委员协商县法院执行工作

本报讯 (记者 卢先庆) 7月18日,县政协副主席卢家平带领部分政协委员到县法院,跟踪协商县政协十届五次会议提案落实情况。县法院院长吴美来参加。

会上,县政协委员们与县法院执行局相关负责人进行座谈,详细了解诉讼便民服务、案件办理、法院执行等工作开展情况。同时,深入探讨法院执行工作中存在的突出问题以及下一步的工作打算,就如何破解“执行难”纷纷发表自己的意见和建议。

卢家平指出,要充分发挥政协委员的力量,凝聚合力,共同营造全社会支持法院执行工作的良好氛围。要积极支持理解法院工作,弘扬正能量,有针对性、多渠道地开展宣传。

吴美来代表县法院对政协委员们的关心和支表示感谢,并表示将认真梳理、及时落实各位委员的建议,不断改进工作,确保工作成效,执行好每一起案件,力争让当事人满意,为我县社会稳定提供更加坚强有力的司法保障和更加优质高效的司法服务。

吴美来代表县法院对政协委员们的

## 市科技学院在我县开展暑期实践研修活动

本报讯 (记者 侯月) 7月13日至17日,重庆市科技学院马克思主义学院组织44名思政课教师来我县,开展了为期6天的暑期实践研修活动。

合作,授牌这两个乡“思想政治实践教学研修基地”。

17日上午,以“大中小学齐携手 培育铸魂育人新人”为主题的大中小学思政课一体化教育教研研讨会,在县教委召开。会上,重庆市科技学院马克思主义学院教师与我县中小学思政课教师,围绕大中小学思政课教育一体化建设,和当代大、中小学生的身心与学习特点及思政的地位与作用,大中小学思政课程性质、课程宗旨、课程内容、教学理念、教学方法、教学手段、评价标准、评价方式、评价运用,大中小学思政课教师的核心素质及其养成等方面,开展了深入的研讨交流。

研修成果,为我们以后的教与学拓展了思路、开阔了视野、搜集了素材,收获满满!”重庆科技学院思政课教师关平表示,回去以后,将把下庄精神通过思政课堂传递给青年大学生,引领他们发扬艰苦奋斗精神,在中华民族伟大复兴道路上接续奋斗,争做时代新人。

“这几天,我们重走绝壁天路,感悟到了下庄精神,走村入户感受到了乡村振兴的丰

## 培石乡:大银幕送到小山村



露天电影放映场面。

本报讯 (记者 曾露 文/图) “看电影啦!看电影啦!今晚放映《烽火连年》和《突围》”。近日,随着“村村通”喇叭的响起,培石乡葫芦村的村民纷纷来到村文化活动广场,津津有味地看起惠民电影。

“我们那个年代听说哪里要放电影,来回走几个小时的山路,打起火把,也要跑去看,现在国家的政策多好,在家门口就能看电影,享受到文化生活。”村民易前仲说,开展这样的活动非常有意,虽然在手机和电视上观看电影很方便,但这种露天电影别有一种味道,是一种怀旧,找回了儿时的记忆。

据了解,培石乡惠民电影放映活动时间从7月至12月,共安排72场次,截至目前,该活动已启动放映3场,观看近100人。下一步,按照每村(居)每月放映1场次的要求,将陆续到各村(居)播放惠民电影,让每位村民都能享受到文化生活,提升村民的幸福感和获得感,从而助力乡村振兴。



## 气防办:召开部门联合会商应对近期高温和持续降水

本报讯 (记者 余雨芳 通讯员 武哲宇) 7月15日,县气象灾害防御指挥部办公室组织召开近期高温和后期持续降水天气气防工作部门联合会商。县气象局、县应急管理局、县规资局、县水利局等14个部门参会。

会上,县气防办就我县未来高温天气和后期持续降水天气预测情况进行了通报,组织各参会单位根据各自职能职责研判了应对措施,并提出要严防旱涝急转,做好高温天气下重点领域安全生产和转折性持续降雨引发山洪地质灾害的应急准备及防范应对工作;加强监测预警,强化部门联动,加密会商研判,部署对策措施,全面做好防灾减灾工作;加强值班值守,强化隐患排查排查,及时上报灾情和处置工作相关信息。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

## 乡村振兴“兴火乡传”公益军事首期夏令营结营



参观人事迹陈列室。

本报讯 (记者 王光平 文/图) “听吧新征程号角吹响,强军目标召唤在前方……”7月17日下午14时,伴随着

“小军人”们铿锵有力的《强军战歌》,博爱家园巫山县乡村振兴“兴火乡传”公益军事夏令营第一期成果展示活动,在竹贤乡

石院村博爱家园基地顺利开展,标志着本届军事夏令营公益活动圆满落下帷幕。本次活动由中国红十字会、重庆

市红十字基金会、巫山县红十字会、巫山县红叶社会组织指导服务中心联合举办,来自我县20余名中小学生在营。

活动中,“小军人”们以满腔的热情、飒爽的英姿向大家展示了军事队列、军体拳、爱国手语操等训练成果,这是“小军人”们用汗水、意志、勤奋展现的钢铁意志,交出了一份合格答卷。

随后,在教官和志愿者带领下前往下庄,学习和感悟下庄精神。在下庄人事迹陈列室,“小军人”们观看《绝壁上的天路》宣传片,并逐一参观了解坐“井”观天、筑“井”群英、脱“井”攻坚、抚“井”追梦等感人事迹,通过一张张照片、一件件工具,让每位参观的“小军人”无不为主庄“不甘落后”“不等不靠”“不畏艰险”“不怕牺牲”的精神所感动。参观结束后,时代楷模毛相林给“小军人”们颁发结业证书并与大家合影。

篝火晚会环节中,各类舞蹈、歌曲等节目此起彼伏,“小军人”们的精彩演绎赢得了全场阵阵掌声,充分展现了“小军人”朝气蓬勃、团结向上的精神风貌。在表演结束后,“小军人”们轮流上台畅所欲言,表达对教官、班长、工作人员的感谢,对此次活动的感想。

据了解,此项目系由重庆红十字会基金会在腾讯公益平台发起的“重庆市救在身边”下面的子项目,项目由中国红十字会基金会认领资助,由重庆市红十字会、巫山县红十字会、巫山县红叶社会组织指导服务中心在陶湾村、仙峰村、石院村、石柱村共同实施执行。第二期开营时间暂定为7月30日。

## 城区 17 个公交站台可进行充电



一市民正在用公交车站旁的充电宝给手机充电。

本报讯 (记者 雷行星 实习生 许代蒸 文/图) 出门在外手机没电又没带充电宝怎么办?不用担心,我县公交站台已经安装设置便民共享充电宝,24小时为过往行人提供移动设备快速充电服务。

7月18日,在县融媒体中心旁的公交车站,记者看到站台电子指示牌旁,便民共享充电宝已经安装完成,可以提供12个充电宝为手机等移动设备充电。市民可以通过微信或者支付宝等渠道进行扫码取出,便可放心充电。

市民许女士兴奋地对记者说:“现在很多东西都要用到智能设备,比如我现在去坐车的时候,手机没有电了,我就可以在这里用这个便民充电把手机充好电,然后直接上车就可以了,还是非常方便的。”

截至发稿之时,便民共享充电宝已在教委、中心市场等17个公交站台安装完成。充电宝有5分钟免费使用,可适用于安卓、苹果接口,超过5分钟后费用为3元/小时、30元/24小时,用完后可以归还到城区内任意“怪兽”充电宝机器内。

办好民生实事